

快乐成长 我在夏令营的日子

“臻纪杯”2014军事夏令营圆满结营

8月27日,无锡宜兴龙池山自行车公园入口处,返程的大巴已等候多时,可几十名身穿迷彩服的孩子们却久久不愿上车。这是“臻纪杯”现代快报暑期军事夏令营第六期的孩子们,几天朝夕相处孩子们都已不忍离别。无奈终归要说再见,每个孩子都给了教官一个大大的拥抱。

这个夏天,由南京臻纪艺术品投资管理有限公司冠名,现代快报主办的六期“臻纪杯”2014军事夏令营走出了200多位优秀小营员。在这里,孩子们用军人的标准严格要求自己;在这里,孩子们走入山林,爱上在阳光下肆意奔跑的洒脱,爱上与小伙伴们朝夕相处的愉悦;在这里孩子们学会了坚强、勇敢、努力和感恩。

鲁扬 文/摄

关键词: 坚强、勇敢

勇敢超越的军营生活

夏令营面临的第一项挑战便是最累最苦的军事训练了。孩子们需要勇敢地超越自己,对娇贵散漫大声说“NO”。

平时在家里娇生惯养的孩子面对艰苦的训练能否坚持下来?这是最让教官们担心的,果不其然,很多孩子在第一次训练中就出现了头晕虚弱的症状。周果果就在训练中差点晕倒,让教官们非常担心。“教官,我没事,我休息一会,还能坚持的。不赶快训练我就赶不上小伙伴了。”还没等教官说话她就主动要求参加训练了。

重回队伍的她,训练得更加认真。“好样的,你很坚强,面对艰苦没有退缩。也给大家树立了好榜样。”高教官认赞道。随后的几天,列队训练、军体拳,孩子们逐渐成长为一名合格的“小军人”,队列站得笔直,口号喊声震天,军体拳打得也是虎虎生威,这可大大出乎教官们的预料。

军事夏令营里的游戏自然离不开“军事”,教官安排的可不是一般的小游戏,而是战场感十足的真人CS镭战。

大战一触即发,红蓝两军的战士在各自的战线上严阵以待。只听教官一声令下,两军战士同时扣动扳机,战场上枪声四起。“哈哈,世界上最爽的事就是真人CS啦!大家都跟我冲啊!”丫头尹乙力一边怒吼着,一边向敌人倾泻着“子弹”。可别小看她,平时是个文静的小女生,上了“战场”那可是响当当的“女战神”。指挥着战友们奋勇杀敌,在枪林弹雨间,没有丝毫畏惧。大家互相掩护着向敌人冲去,面对敌人的防守大家出谋划策,在不断地冲锋下终于拿下了敌人的阵地。

“我用的可是狙击枪,可厉害了,躲在草丛里都没人发现我。”“我们队可是把你们消灭光啦,我们可是胜利者!”回到营房,孩子们仍念念不忘激烈的战斗场景。



关键词: 快乐、团结

走在山间的小路上

经历了三天军营生活的磨炼,孩子们来到了夏令营的第二个营地——宜兴。千亩茶园,绵延的大山,茂密的山林。刚下车,孩子们就被眼前的美景所折服,“大自然我们来啦!”孩子们尽情地欣赏着眼前的美景,他们欢笑着、奔跑着,憧憬着在这里丰富多彩的活动。

走到野外,首要任务就是解决住宿问题,这可是咱们夏令营的一大亮点——野外露营,在教官的带领下孩子们自己动手搭建起了自己的营地。搭建帐篷讲究的是团队合作,一个人是无法完成的,只有四个人共同努力才能支起一顶帐篷。这可难不倒孩子们,每个小组都分工明确,按照教官教的步骤,一点点完成。“一、二、三,起!”孩子们喊着口号,不一会儿十几顶帐篷“拔地而起”。

营地竣工了,但可不是休息的时候,教官们决定立即出发,对这片美丽而陌生的山林来一次大探险。教官把孩子们分好队伍,每队都会领到一张地图,孩子们要通过地图,自己到达目的地,并且在途中还要完成采集10种树叶、10种花的任务,第一名还会惊喜大奖。

这可把孩子们激动坏了,教官们一声令下,各个小队就迫不及待地冲了出去。茂密的花海、高大的松林,一路上孩子们不断地发现隐藏在这片山林里的美丽。

“不对吧,我们是不是走错了?”黄博文小朋友第一个发现了问题,赶忙叫住自己的小伙伴们。大家这才反应过来,他们完全走错了方向。孩子们十分懊恼,“没事,我们赶快找到正确的路,还能赶上其他人。”有人提议道。在大家齐心协力下总算找到了正确的道路。黄博文和队友们加快了追赶的脚步。终点处,看着一个个小队顺利地完成任务,教官们笑开了花。

完成了教官的任务,大家迎着夕阳回到了营地,迎接大家的是一堆熊熊的篝火。音乐声响起,快乐的篝火晚会开始了。“你是我的小呀小苹果……”神曲小苹果嗨翻全场,教官们也各显神通带着孩子们玩起小游戏。火光照耀着一张张欢乐的脸庞,大家围着篝火尽情地舞蹈尽情地欢唱,享受着夏夜的狂欢。

关键词: 独立、成长

洗衣叠被我最棒

来到夏令营,孩子们离开父母的怀抱,要学会独立面对训练生活。自己整理内务,自己洗衣服,自己克服所有的困难。

入营孩子们学习的第一项内容就是整理内务卫生。夏令营的管理严格按照军人的标准执行,内务卫生也不例外。

很多孩子在家都不会叠被子,现在不光要叠被子,而且还要叠成“豆腐块”这可难倒孩子们了。教官示范时孩子们在一旁努力地学习着,当看到教官很快就把被子叠成正正方方的豆腐块,孩子们惊叹不已。到自己动手时,却怎么也叠不好。

可到教官检查时,就没有那么好过关了,不符合要求的都被教官严厉地批评了。孩子们看着自己“狼藉”的营房,赶忙重新整理起来,有的向小伙伴请教方法,有的孩子虚心向教官请教,再重新学习一遍。有了教官的指导果然小有成效,孩子都叠得有模有样了。每天教官都会定时检查内务,并为最好的宿舍颁发流动红旗,孩子们整理得越来越好,都为了让自己宿舍能够得到流动红旗而努力。

“衣服怎么洗过了还是有很多泡沫呀?”孩子们最苦恼的是洗衣服。这不,一位孩子得意洋洋地向教官展示自己所洗的衣服时,还有泡沫不断地滴下,逗得教官们哭笑不得。

看着孩子们手足无措的样子。教官传授给孩子们五字真言“泡、搓、刷、漂、拧”,只要把这些动作做好,衣服就能洗得非常干净了。孩子们嘴巴念叨着这些要点,把每一步做好,总算把衣服洗得干干净净。孩子们捧着散发清香的干净衣服,仿佛捧着自己最宝贵的礼物一般。

时间过得很快,当结营仪式上孩子们接过自己的结业证时才意识到,夏令营的快乐时光即将结束。南京臻纪为每一位孩子准备了精美的相片及结业证书,这是孩子们完成夏令营所有任务的证明。看着相片里的自己,孩子们回想起刚入营时的自己。六天五夜的时间里他们有太多无法割舍的感情,与小伙伴们温馨相处的欢乐点点,与教官相处中的受益良多,学会分担,懂得分享,孩子们不知不觉中长大了,眼神里时不时透露出作为军人的坚毅。孩子们挥手说再见,没有离别的哭泣与悲观,孩子们带着满满的祝福互相道别。暂时的离别是为了重逢的喜悦,带着满满的收获孩子们重回家庭。但所有人都在心底暗藏着一个心愿——明年再见!

令人期待的真人“CS”对战
南师附小 三(5)班 戴相诚

军训第三天终于等到真人“CS”对战的时候了,我用的枪俗称“土狼”,“土狼”是一把冲锋枪,弹药50发,有效射程400米,我很满意。第一战,我们打防守,我们驻守阵地,队友们选我包抄到“敌军”后面进攻,够刺激!耶!正当我为成功消灭好多“敌人”兴奋之际,不幸被“敌军”发现,就在我准备开枪还击时,我听到“卡卡卡”的声音,原来在千钧一发之际,枪里没子弹了。我心里暗自叫苦:事先没准备好,这下糗大了!突然,教官宣布战役结束。啊!我们干掉的人数比敌方多,我军获胜!第二场我们全军覆没,第三场我主动找到盟友重新组合最终取得战役的胜利。三场对战下来,我是越打越有劲,越打越有经验,可是令人开心的时间总是过得很快,一晃到了吃饭的时间,我们恋恋不舍地结束了真人“CS”对战。

通过这次真人“CS”大战,不仅让我体会到冲锋陷阵的乐趣,还告诉了我战斗中哪怕一个小小的失误,都会带来致命的打击,一场即将取得的胜利就输在一颗小小的子弹上。

采茶——夏令营活动之四

南京市夫子庙小学五(4)班 钟媛媛

傍晚,太阳渐渐沉下山,只留下天边那抹绚烂美丽的夕阳余晖。“同学们,马上我们就要去采茶了!”胡老师对我们说。“耶”一阵欢呼。下了大半天的雨,我们小朋友早就按捺不住激动的心情了。“待会儿采茶的时候可能会有一些虫子,这是防虫手环,一人一个,大家把这个戴上。另外,我帮大家分一下组,两人一组。你和你一组,你和你一组……”教官想得非常周到,大家虽“正襟危坐”,可是我们的心早就“呼之欲出”,奔向茶园了,好不容易听到我和孙一为被分成了一组的命令,我们拿着箩筐,高兴地朝着茶园“进攻”了。

茶园很大,放眼望去,一片绿色。雨后的茶园散发着泥土的芬芳,小小的嫩芽青翠欲滴。我们这些小小“战士”身着迷彩服装,就像一只只绿色的小蜻蜓在茶园中飞舞。我低着头,手和眼都没停过,生怕错过可以采的菜叶。眼睛一边看有没有可以摘的东西,手也配合着眼睛去采茶,尽量做到“眼疾手快”!老师给我们的要求是,茶是由一片叶子和一棵芽组成的,要轻轻掐它的茎。起初还有些生疏,但后来渐渐熟悉了,可依然速度不快,因为,如果稍不注意的话,叶子和芽就会断掉,就采不起来了,真羡慕电视上那些采茶女,采得又快又好又多。我慢慢地采着茶,渐渐地,我找到技巧了,每次采的时候要往上拔,否则,叶子和芽就会脱落。找到技巧后,我的速度快多了,可这时,采茶活动已接近尾声,我看采茶筐,我们采的茶,只不过能盖住筐底,我感觉到很懊恼,担心自己采的茶比别人少。不过看到别人采得与我们差不多时,吊着的一颗心总算落地了。我突然明白了,结果并不重要,重要的是我学会了采茶!



现代快报少年实践营成立于2011年。致力于丰富孩子们的课外生活,坚持开展形式多样的户外活动。现可通过扫描二维码参与报名。